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PAÇO: VEREADOR - JOÃO NOGUEIRA DE HOLANDA

Aos 11 (onze) dias do mês de março do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, e contou com a prêsença
dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezêrra, Francisco Reginaldo Pereira de
Freitas, .:losé Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, Roberto Holanda de Araújo e Bárbara
Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presídente declarou aberta a
presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata da 4a

Sessão Ordinária, realizada no dia 0410312022. Após a leitura, o Presidente a colocou em
votação, tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCIA DO DIA: Ofício n.o

04612022 do Gabinete do Prefeito, encaminhando cópias da Leis que foram sancionadas no
ano de 2021 .

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRIA DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO DtA:
Projeto de Lei no 00212022 que "ReaTusÍa a remuneração dos Agentes Comunitáios de
Saúde, revogando a Lei Municipal n" 230/2019", Projeto de Lei no 00312022 que "Aprova o
Novo Plano Municipal da Primeira lnfância de Potiretama e dá outras providências, revogando
a Lei Municipal no 195/2016"; Projeto de Lei no 01112022 que "Concede revisão geral anual
aos Seruidores da Câmara Municipal de Potiretama, na forma que indica". Pequeno
Expediente: não houve manifestaçâo. Grande Exoediente: não houve manifestação.

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Após a
apresêntaçáo dos referidos Projetos, o Projeto de Lei no 00212022 foi encaminhado para
análise das Comissões competentes.

Em seguida, o Presidente Cristiano Cortez suspendeu a Sessâo pelo tempo necessário
para que as Comissões de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento se pronunciassem a
respêito do Projeto de Lei no AO3|2O22 que "Aprova o Novo Plano Municipal da Primeira
lnfância de Potiretama e dá outras providências, revogando a Lei Municipal no 195/2016" e o
Projeto de Lei no 01112022 que "Concede revisão geral anual aos Servidores da Câmara
Municipal de Potiretama, na forma que indica". Reiniciada a Sessáo, o Presidente Cristiano
Cortez requereu a leitura dos pareceres referentes às matérias. Após lidos, foram posto em
vábcao os pareceres. êndo sido ambos aprovados pelc Plenário por unaniÍnidade, Errr

seguila, o Presidente Cristiano Cortez colocou o Projeto de Lei no AA3,nü/,z êm disarssâo.
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Não havendo discussáo, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos
votos. Na sequêneia, colocou o Projeto de Lei no of Da22 em discussão. Náo havendo
discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. TRIBUNA
LIVRE: Fez o uso, Antonia Rosiana Moura, técnica de gestáo da Secretaria de Assistência
Social, para Íazer a explanaçáo do Plano Municipal Decenal da Primeira lnÍância, Írisando que
esse Plano é intersetorial, pois envolve a Educação, Saúde e a Assistência Social e tem como
objetivo Íortalecer as políticas e ações voltadas para as crianças de 0 a 6 anos. EXPUCAÇÃO
PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da mesma, o vereador José Eliutonaldo Bezerra de
Freitas para dizer que tem conhecimenio que em breve chegârá novos veículos para a saúde,
bem como um micro-ônibus para os estudantes que fazem Faculdade em Limoeiro do Norte.
Em seguida, o vereador Joziberg Almeida Dantas, usou a palavra para solicitar que seja
enviado ao DERT de Limoeiro do Norte, um requerimento em nome de todos os vereadores,
solicitando que seja provodenciado a sinalização do asfalto que foi recuperado. Prosseguindo,
fez o uso da palavra o vereador Francélio Amorim de Freitas, para dizer que a partir de hoje,
peÍa o bem do povo, fará pârte da gestão do Prefeito Municipal Luan Dantas. Dando
continuidade, usou a palavra, o vereador Francisco Rewter Melo de Meneses para frisar que a
política é uma dinâmica, e a partir desta data, fará parte da gestão de Luan Danlas, para
contribuÍ. e ajudar a administração e a população de Potiretama. Na sequência, o vereador
Cleverlandio Pereira Bezerra, fez o uso da palavra para afirmar que, segundo o Prefeito Luan
Dantas, até o final do mês, a adutora do Atanásio será inaugurada e outros serviços e reformas
irão ser realizados. Continuando, usou a palavra a vereadora Bárbara Porto Cavalcante, para
ressaltar a importância do micro-ônibus que o Município irá receber, tendo em vista que tem
mais de sessênta(60) alunos matriculados em Curso Superiror em outras cidades. A vereadora
destacou também, que Potiretama está entre os dez(10) municípios destaques no Programa
Primeira lnfância. Prosseguindo, o vereador Roberto Holanda de Araújo, Íez o uso da palavra
para ressaltar que a adutora da Caatinga Grande está em andamento e que também, em breve
será reformada a P-aça Pública de Potiretama. Na sequência, usou a palavra o vereador
Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, para frisar que como Íoi falado anteriormente, a política
é uma dinâmica, e a partir de hoje não fará mais parte do grupo do Prefeito Luan Dantas,
porém afirma que continuará a favor do povo. Ato contínuo, o Presidente da Câmara, Cristiano
Cortez, falou da sua Ínsatisfaçáo no grupo do gestor Luan Dantas e que, em breve tomará uma
decisão. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada
mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a
presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.
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